

ВИТЯГ
з протоколу № 31 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 24 жовтня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про закриття журналів реєстрації вступників, які вступають за додатковим набором до ХНЕУ ім. С. Кузнеця у 2022 році за заочною формою здобуття вищої за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: ЗАКРИТИ журнали реєстрації вступників, які вступають до університету у 2022 році за заочною формою здобуття вищої за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти 23 жовтня 2022 р. о 18.00 годині.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародної економіки і підприємництва Шталь Т.В. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до конкурсного відбору на заочну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету міжнародної економіки і підприємництва за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету менеджменту і маркетингу Вовка В.А. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до вступних випробувань та конкурсного відбору на заочну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до вступних випробувань та участі у конкурсі до факультету менеджменту і маркетингу за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародних відносин і журналістики Птащенко О.В. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до конкурсного відбору на заочну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету міжнародних відносин і журналістики за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до конкурсного відбору на заочну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету економіки і права за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету інформаційних технологій Коца Г.П. щодо відповідності документів вступників згідно вимог чинного законодавства та про допуск вступників до вступних випробувань та конкурсного відбору на заочну форму здобуття вищої освіти за освітніми ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до вступних випробувань та участі у конкурсі до факультету інформаційних технологій за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) вступників, документи яких відповідають вимогам чинного законодавства.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України Шарова О. №3/4765-22 від 12.10.2022 року про особливості зарахування вступників з категорією 143.

УХВАЛИЛИ: інформацію про особливості зарахування вступників з категорією 143 , яка надана в листі генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України Шарова О. №3/4765-22 від 12.10.2022 року прийняти до відома.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України Шарова О. №3/4830-22 від 18.10.2022 року щодо звернення Мовчан Л.В. про зарахування Бровко Ю.Р. на навчання до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця.

УХВАЛИЛИ: прийняти до відома письмову відповідь щодо зарахування Бровко Ю.Р. на навчання на другий(магістерський) рівень вищої освіти (лист від 20.10.2022 року №22/81-50-95), яка надіслана до Директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України та Мовчан Л. за вказаною у зверненні адресою.

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

24.10.2022 р.



Володимир ЧЕРНИШОВ